

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

1-8 ОКТ 1964  
КОММУНАР-

от

г. Тула

Газета №

# ЖДЕМ ВАС, ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ

В прошедшем сезоне коллектив Тульского драматического театра имени М. Горького, выполняя решения июньского (1963 г.) Пленума ЦК КПСС, поставил ряд интересных и значительных спектаклей на современную тему — «Ленинградский проспект» И. Штока и «Рассудите нас, люди!» А. Андреева (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Лавров), «Последние» М. Горького (режиссер Д. И. Гранин).

Летом коллектив побывал на длительных гастролях в братской Украине. Общественность Жданова, Ровно, Луцка, Полтавы высоко оценила мастерство актеров нашего театра.

В новом сезоне перед творческим коллективом по-прежнему стоят две проблемы, от решения которых зависит дальнейший успех его деятельности, — проблемы формирования репертуара и повышения актерского и режиссерского мастерства.

Проведенные в прошлом сезоне зрительские конференции и встречи артистов и режиссеров со зрителями на предприятиях и в учебных заведениях Тулы помогли театру определить основное направление нашей репертуарной линии.

Основное внимание в новом сезоне мы уделим показу на сцене нашего современника, простого советского человека, строящего коммунизм, утверждающего коммунистические отношения в жизни.

Постановочный коллектив во главе с режиссером заслуженным артистом РСФСР К. А. Шишкиным заканчивает работу над спектаклем «Разбуженная совесть» Шаврина,

который мы покажем в дни празднования 47-й годовщины Великого Октября.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Лавров приступил к репетициям пьесы Штока «Объяснение в ненависти».

Предполагаем также осуществить постановку пьес других советских драматургов. Режиссер Д. И. Гранин работает над пьесой «К морю — океану» Петухова. Для молодежи театр покажет спектакль по пьесе Радзинского «104 страницы про любовь». Полагаем, что туляки увидят на нашей сцене и пьесы, которые сейчас пишут драматурги

А. Корнейчук, А. Штейн, А. Арбузов, В. Розов.

В новом сезоне зрители вновь встретятся с героями произведения В. Шекспира. 21 октября спектаклем «Укрощение строптивой», подготовленным к 400-летию со дня рождения великого английского драматурга, театр начнет свой 188-й театральный сезон. В дальнейшем режиссер С. С. Лавров осуществит постановку трагедии «Король Лир» с артистом К. А. Шишкиным в заглавной роли.

В дни зимних школьных каникул юные зрители увидят увлекательный спектакль по пьесе Ц. Соллодаря «Правда о старом кинжале».

Сейчас в театре идут последние приготовления к открытию сезона.

Ждем вас, дорогие зрители, на наши спектакли!

**И. АНУРЕЕВ,**  
директор Тульского  
драматического театра  
им. М. Горького.